



АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Стрельченко Александр Владимирович, родился 12 мая 1978 г. в Москве. С 1985 по 1990 год учился в общеобразовательной средней школе №439, с 1990 по 1995 год – в общеобразовательной средней школе. В 1995 году поступил в Московский педагогический университет на факультет истории, политологии и права. В 2000 году завершил обучение в университете дипломной темой «Оружие и доспехи Западной Европы в XI – XIII вв.». В 2000-2003 году обучался в очной аспирантуре Московского педагогического университета по научной специальности «Всеобщая история».

В 1999-2000 гг. и в 2002-2004 гг. работал в средней общеобразовательной школе №786, учителем истории, в 2006–2012 гг. работал на разных должностях, в том числе и преподавателем истории и политологии во Всероссийской государственной налоговой академии при Министерстве финансов РФ. В 2013 году работал в Финансовом университете при Правительстве РФ. В 2013-2018 гг. – работал преподавателем кафедры социально-гуманитарных и естественно-научных дисциплин Московского психолого-социального университета. С 2018 года работаю главным специалистом в Финансовом университете при Правительстве РФ.

С 2003 года принимаю активное участие в работе и мероприятиях научного семинара по военной археологии, организованным в Москве в 2001 году О.В. Двуреченским и С.Ю. Каиновым. Принимал участие в научных и научно-практических конференциях, связанных с вопросами и проблемами археологии. По результатам участия в конференциях и семинарах мною было опубликовано 19 статей. Также в целях популяризации научного знания в

области военной археологии в лекториях ряда музеев и библиотек выступал с публичными лекциями по вопросам вооружения Средневековой Руси.

Научные интересы связаны с вооружением на территории русских земель в период Развитого и Позднего Средневековья.